

«Не подлежат вовек переоценке ни мужество, ни преданность солдат...» -

так называлась выставка детских творческих работ, посвящённая 25-летию со дня вывода Советских войск из Афганистана.



Её открытие и презентация состоялась накануне памятной даты - 14 февраля, первыми посетителями стали участники войны в Афганистане, проживающие в нашем районе. После знакомства с детскими работами воины-интернационалисты по традиции посетили могилу своего боевого товарища А.Нестерчука и отправились в с. Симбирка, где приняли участие в торжественном открытии мемориальной доски памяти земляка, товарища, погибшего при исполнении воинского долга в Афганистане, Валерия Гераськина.

В Симбирской школе, где учился Валерий, помнят и чтят память о нём. В школьном музее собран

материал о его юности, о коротком боевом пути, здесь говорят о его мужестве, за которое он посмертно награждён орденом Красной Звезды. Ежегодно 15 февраля к его могиле несут цветы и венки. На тихом сельском кладбище добрые слова о нём говорят боевые товарищи, одноклассники, друзья.

На торжественное мероприятие перед школой выстроились ряды обучающихся, учителя, сотрудники сельской и районной администраций, воины-афганцы. Здесь же присутствовали глава района А.Н. Малышко и депутат областного Совета народных депутатов И.Н. Синицына. На небольшом митинге по поводу открытия мемориальной доски вновь звучали добрые

слова в память о своём земляке, почётный караул несли будущие защитники Отечества.

Не нарушая традиции, после торжественного мероприятия воины-афганцы совместно с главой района и главой Симбирского сельского поселения посетили могилу В.Гераськина. Закончилась встреча воинов-интернационалистов приёмом главы района в Симбирском Доме культуры.

Александр Николаевич пожелал воинам-афганцам крепкого здоровья и благо-

олучия, вручил памятные открытки и денежные премии. С памятной датой и приближающимся Днём защитников Отечества поздравили приглашённых депутат областного Совета народных депутатов И.Н. Синицына, председатель районного Совета народных депутатов С.Г. Есен.

Тематическую концертную программу для присутствующих подготовили работники Управления культуры.

Е.ЗАМАШАНСКАЯ.
Фото автора.

